

在台心得

90099105 華佳慧

很慶幸自己能在台體會交換生的學習生活，在台灣壹學期的交流讓我看到了兩岸在教學、考核、課程學習上的不同模式，同時也開闊了眼界。

回想這四個月，收獲頗豐。我們走了不少地方，台灣壹些標誌性的地方，我們都有去到。感覺除了少數像台北 101 那樣現代化的建築，這裏更多的是原始的自然風光與人文風情。台灣的自然景觀雖說沒有大陸的壯觀、震撼人心，但不同的地方，不同的景色有不同的感觸，抱著欣賞的態度去感受大自然美麗，壹樣讓人感動。而且台灣對自然景觀的保護做得不錯，環保意識也很強，無論是市區還是風景區，地面都非常幹淨。

印象中每個台灣人都很熱情、耐心、有禮貌，買東西付錢時店員都會說謝謝，乘公交車下車時司機也會說謝謝、慢走，問路時路人知道我們是大陸過來交換的學生，都很關切地問我們適不適應這裏的生活。這從文化方面展示了兩岸的差異，自由率真的表達，文明禮貌、兼具人性化的社會生活環境，樂觀享受的生活態度等構成了寶島台灣特有的文化氣息。

四個月的台灣生活很快就要結束了，太多的故事，太多的感受，太多的希望，太多的不舍留在了台灣。很多的心情是無法用言語來描述的，但是有壹點是肯定的，在台灣點點滴滴是我生命中最美好。

這次的台灣行，有快樂也有悲傷，臨走前，我將收拾心情，滿載著台灣的回憶和快樂，興致而歸。希望我的此行能帶給大陸同學、朋友、親戚更多來自台灣同胞的信息，也希望台灣同胞能更加了解大陸。世事變遷，相信在不久的將來，我們之間不會再有壹條海峽相隔。